

COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE EN DATE DU 19  
DECEMBRE 2011 EN MAIRIE D'HABERE-LULLIN

**Présents :** MUSARD Jean-Paul – MEYNENT Hervé – BOUVIER Bernard – ROCH Jacqueline – GENOUD Edmond – SANTONI Michel – PINGET Roland – SAUTHIER Gilles – BUSSAT Jean-Michel – DUCROT Denis – GURLIAT Romain – SALAMON Gérard – MOUCHET Denis – MOUCHET Laurence – CHARDON Patrick.

**Excusés :** MAURON Jean – BOSSON Jean-François – DUPRAZ Yves – DURET Marielle – VIGUIER Evelyne.

**Etude de faisabilité centre nautique**

Mademoiselle JUBLAN Pauline, en charge de notre étude pour le centre nautique et venue rencontrer les élus et techniciens en charges du dossier le lundi 12 décembre 2011 afin de faire un état des lieux et le point sur ce dossier. A cette occasion Gilda METRAL DUFOUR, en charge du programme « savoir nager » pour toutes les écoles de la Vallée Verte et de l'agglomération annemassienne, est venue apporter quelques précisions sur ce dossier. Mademoiselle JUBLAN, a ensuite fait le point avec Monsieur Jean MAURON, Vice-président en charge de la commission travaux, puis avec Sébastien BERTHET pour le volet touristique. Un courrier va être envoyé au Conseil Général avec l'étude de mission H2O pour une demande de subvention avant le 31 décembre 2011 car le Conseiller Général nous a informé qu'il y avait une enveloppe de 400 000 € pour ce type de projet. Le rendu de l'étude se fera fin janvier 2012.

**Projet terrain de foot synthétique**

Monsieur Antoine DUBOULOZ, qui a accompagné la mairie de Féternes dans son projet de terrain synthétique, a été reçu par Jean Paul MUSARD, Hervé MEYNENT et le club de foot de la Vallée Verte. Suite à la visite du terrain, une réunion a eu lieu en mairie de Burdignin.

Les élus présents à cette réunion, ont confié à Monsieur DUBOULOZ, le soin de préparer un avant-projet, contenant l'implantation du terrain et les différentes sources de financement.

**Avancement du projet Fisac Vallée Verte**

Le Président Bernard BOUVIER rappelle que la zone d'activité de « chez Merlin » est la priorité. Suite à la réunion relative au FISAC en présence du groupe de travail composé de commerçants et d'artisans, l'entreprise NOVEL INDUSTRIE a sollicité un rendez-vous avec Monsieur BOUVIER et Monsieur MUSARD, samedi matin. Puis, Bernard BOUVIER a rencontré Edmond GENOUD ce lundi 19 décembre 2011 pour connaître l'état d'avancement du PLU de la commune de Saint André. A priori, le PLU pourrait être terminé pour le printemps 2012. Il sera ensuite soumis aux services de l'état pour être arrêté.

La CCVV peut donc anticiper le projet dans la ZAE. Dans le même temps elle souhaite procéder à l'acquisition des terrains, propriété de la commune de Saint-André.

La commune de Saint André de Boège s'engage à faire une proposition de prix à la CCVV. Bernard BOUVIER demande au Conseil Communautaire d'engager l'étude proposée par la Chambre des métiers en janvier 2011.

Bernard BOUVIER rappelle que le Fisac comporte quatre volets :

- Economique : Aménagement de la ZAE de Chez Merlin
- Communal : Aménagements traversées de villages
- Commercial : aider à dynamiser le commerce de proximité en Vallée Verte
- Filière bois (FIB 74) : Créer une filière Bois en Vallée Verte

**Décision : Le Conseil Communautaire valide le lancement de l'étude de requalification de la ZAE de Chez Merlin, par les services de la chambre des métiers.**

**Rappel du contenu de l'étude :**

<b>PHASES</b>
<b><u>1, Analyse de l'offre a destination des entreprises</u></b>
1. Analyse de l'offre potentielle en zone d'activité
2. Analyse des projets et réserves foncières
3. Benchmarking des territoires concurrents
<b><u>2, analyse fonctionnelle de la zone de merlin</u></b>
1. Analyse du règlement de zone
<b><u>3, analyse des Besoins des entreprises :</u></b>
1- Administration d'un questionnaire aux entreprises
2- Entretien en face à face avec les entreprises qui ont des besoins
3- Entretien avec les entreprises implantées en zone (11)
<b><u>4, formulation de préconisations</u></b>
analyse
animation des comités de pilotage
<b><u>5. constitution de groupe de travail</u></b>
<b><u>6, Formulation du plan d'action et planification</u></b>
rédaction plan d'action
<b><u>Options</u></b>
Aide à la recherche de financements / montage des dossiers
Aide à la rédaction d'un ou de règlements de zones

**Financement de l'étude :**

<b>Avec option</b>	Taux de participation	Montant
ETAT / FISAC	1/3	5 000
Communauté de Communes	1/3	5 000
CMA74	1/3	5 000
TOTAL		15 000€

### Intervention du Centre Régional des Ressources du Développement Rural

Les 6 et 7 décembre derniers, Madame ISABELLE BIZOUARD, du C.R.D.R., a rencontré et interrogé Valérian, Virginie, Nadia ainsi que le Président, Jean MURON et Yvon DUPRAZ.

Le CRDR intervient en appui aux ressources humaines du développement local ; pour ce faire, il doit prendre en compte le contexte global de la structure.

### **Les enjeux de la Communauté de Communes :**

- Réussir le passage d'un SIVOM à la carte à une véritable communauté des communes
- Passer de la notion de communes à la notion de communauté de communes
- Fournir les services dont la CCVV a la compétence et développer un projet de territoire
- Passer d'une culture de gestion de services à la conduite de projets

Madame Bizouard rendra un document de travail qui sera présenté lors de sa prochaine venue, le 16 janvier prochain.

### **Gestion du personnel**

Comme chaque année, des membres de la commission du personnel, ainsi que le Président, les vice-présidents et Madame PINGET BAUER ont reçu le personnel de la Communauté de Communes de la Vallée Verte. Les entretiens se sont bien passés, il y a une bonne ambiance entre les agents et tous sont ravis de leurs conditions de travail.

### **Aires de jeux**

La commission école maternelle s'est réunie pour étudier la demande de l'école maternelle intercommunale de Boège pour l'achat d'un jeu de cours. La commission a émis un avis favorable avec un sol en résine.

Bernard BOUVIER demande au Conseil Communautaire de se prononcer sur cet achat d'un montant de 14.566.08 €.

**Décision : Le Conseil Communautaire donne son accord à l'unanimité pour cet achat.**

### **Dossier école maternelle et primaire d'Habère-Poche**

La convention de co-maîtrise d'ouvrage a été envoyée à la Sous-préfecture pour vérification. Bernard BOUVIER a contacté la Caisse d'Epargne et Denis DUCROT a contacté la Caisse des Dépôts qui propose un prêt sur 15 ans pour seulement à 50 % des dépenses engagées.

Le Crédit Agricole n'a pas souhaité participer au financement de l'opération.

Le dossier de DGE est bientôt prêt à être déposé et la convention de co-maîtrise d'ouvrage sera votée par le conseil municipal d'Habère-Poche jeudi 22 décembre.

### **Prévisions d'effectifs pour l'école maternelle de Boège**

Pour la rentrée prochaine les effectifs de l'école devraient être similaires à ceux de cette année. Cependant si les effectifs venaient à augmenter, la municipalité de Villard rappelle qu'elle récupèrera ses élèves de grandes sections, à l'école de Villard pour éviter une fermeture de classe.

Jean-Paul MUSARD dit que si la commune de Villard maintient sa position, il fera la même chose à Boège.

Edmond GENOUD souhaiterait que l'on travaille sur le projet d'école maternelle de Boège avant toute chose.

Bernard BOUVIER a demandé une expertise du bâtiment de l'école maternelle et en même temps un diagnostic du bâtiment que la commune de Boège souhaite mettre à la disposition de la CCVV.

Bernard BOUVIER demande au Conseil Communautaire s'il est d'accord pour effectuer une expertise du bâtiment de l'école maternelle de Boège.

**Décision : Le Conseil Communautaire donne son accord à l'unanimité pour cette expertise de l'école.**

Bernard BOUVIER demande au Conseil Communautaire s'il sonne son accord pour effectuer une expertise du bâtiment que la commune de Boège souhaite mettre à la disposition de la CCVV.

**Décision : Le Conseil Communautaire à la majorité et une abstention décide d'effectuer le diagnostic du bâtiment.**

### **Le gymnase**

Le traçage du terrain de basket va être effectué pendant les vacances de Noël. Il faudrait peut-être se poser la question de savoir si les autres associations sportives ont besoin d'un tracé pour ne pas faire déplacer l'entreprise plusieurs fois et ne pas à avoir à payer des frais.

### **Les DEEE (déchets Equipements Electriques et Electroniques)**

Pour accueillir les D3E en déchetterie, Jean Mauron avait proposé de collecter les D3E une à deux fois par mois de manière à simplifier le travail de Jean-Marc Felisaz et résoudre le problème de stockage. Olivier Mallet, responsable Écosystèmes, nous confirme qu'il est possible de procéder de la sorte avec le prestataire Excoffier. Ainsi la commission environnement est chargée d'étudier le problème pour définir la fréquence de la collecte, le jour de collecte. Un planning doit être établi pour communiquer les dates au prestataire et aux habitants de la vallée.

### **Rond-point de la déchetterie**

Bernard BOUVIER précise que le cabinet Profil Etude a déposé un dossier auprès du service voirie du Conseil Général. Si le retour est positif, la commission voirie se réunira sur place.

### **Le SCOT**

La CCVV attend toujours certaines délibérations des communes. Une réunion est prévue le 11 janvier 2012 en mairie de Boège.

Accord du conseil communautaire pour prendre une délibération qui liste le nom des délégués au sein du SCOT.

### **Le Mag de la CCVV**

Son contenu sera remis à l'imprimeur au plus tard le vendredi 23 décembre prochain. Sa distribution est prévue pour la deuxième quinzaine de janvier 2012.

### **Questions diverses**

#### **Commission Handicap :**

Denis MOUCHET explique que la réunion handicap s'est bien passée, les élus ont bien expliqué que la CCVV n'intervenait pas dans les affaires des communes. La prochaine réunion aura lieu le 14 janvier 2012 au sein de la bibliothèque-médiathèque.

Accord du Conseil Communautaire pour prendre une délibération pour rajouter un membre au sein du Comité Consultatif

#### **Dates des vœux :**

- Villard : 21 janvier à 19h00
- Saint André de Boège : 13 janvier à 18h00

- Habère-Lullin : 21 janvier à 11h00
- Boège : 14 janvier à 19h00
- Habère-Poche : 14 janvier à 19h00
- Bogève : 07 janvier à 18h00
- Burdignin : 06 janvier à 18h00
- Saxel : A préciser
- La CCVV : 19 janvier à 18 h à la salle culturelle de Boège

**Cantine collègue** : accord du Conseil Communautaire pour prendre délibération qui autorise Bernard BOUVIER à signer la convention d'utilisation des locaux.

**SMDHAB** : Accord du Conseil Communautaire pour modifier les membres au SMDHAB, Madame ROCH remplacera Madame DURET.

**SIMBAL** : accord du Conseil Communautaire pour reprendre une délibération pour dissolution du SIMBAL.

**Fin de séance à 22h30**